

# 南京南站昨早发生两起车祸,网友问:洒水-结冰-翻车-撒盐是吃撑了吗



快报讯(记者 付瑞利)南京的天气肆意变脸,已到让人无力吐槽的程度了。昨天一早,“@南京气象”发布消息,称全市实时气温为0℃左右。在南京南站,刚洒过水的路面竟结起薄冰。过往车子没在意,结果轮下一滑,翻了、撞了。

昨天早上7点21分,“@莫道莫言”发微博称,南京南站路面湿滑,刚有一起侧翻,好在司机没事。从微博图片可以看到,南站前道路湿漉漉的,一辆面包车翻在路边。

十多分钟后,“@南京路况直播”也发布消息,提醒广大司机南京南站路面有结冰现象,请注意行驶安全。监控画面中,一辆大客车与一辆小车发生碰撞。

气温玩过山车,忽冷忽热,洒水车却一如往日,上路作业。尽管事故发生后,有工作人员及时应对,对结冰路面撒盐。但有网友说,“洒水-结冰-翻车-撒盐,是吃撑了吗?”“不知道早上降温温度低吗?”

## 回应

### “每天洒水”改“看天洒水”

南京南站综管办相关负责人回应, 这片区域的环境卫生是由保洁公司负责的。春季以后,考虑到日常检查较多,加之南站周边工地多,灰尘大,综管办对保洁公司的要求是每天要洒水。“早晨气温低,洒过水后路面结冰,这是我们考虑不周造成的。下一步,我们会更加关注天气预报,实时作出调整。”

一辆面包车转弯时,因道路湿滑侧翻 网友供图

# 搭窝引爆变压器,断电3小时,损失约10万 喜鹊啊喜鹊,你可闯了大祸

快报讯(记者 陈志佳)昨天中午12点左右,下关五所村小区门前10千伏的输电塔上,突然传来两声巨响,接着两个大火球从天而降,砸中一辆停在路边的轿车。

变压器发生爆炸,导致五所村附近居民断了电,不少高层电梯停运。变压器为何会突然爆炸?据居民称,这几天,有两只喜鹊忙里忙外,用树枝在变压器上搭窝,不知道是不是喜鹊衔来的树枝太过潮湿,导致电路出现问题。

供电抢修人员赶到,经过检查,判断是变压器上的熔断开关出了问题。原来,喜鹊搭窝的树枝掉落在开关相间导致短路,变压器爆炸,窝也炸没了。抢修人员表示,换一枚熔断开关,就要约10万元,这两只喜鹊搭个房子,代价不小。仿佛是意识到了自己的错误,抢修人员在维修时,两只喜鹊始终在附近盘旋,叽叽喳喳叫个不停。

经过几个小时的抢修,下午3点左右,供电恢复。



抢修人员正在维修 报料人供图

# 交了喜酒定金,婚事却黄了 协商结果是改订为生日宴

快报讯(记者 刘旌 通讯员 关研)酒席订好了,婚却结不成了,这郁闷事被老王的儿子遇到了。本来,他的儿子打算今年上半年结婚,可准媳妇却临时悔婚,儿子伤心不说,订好的酒席也只能取消。可当他们找到酒店时,有关退定金的问题,双方却谈不拢,最后闹到了法院。

去年,老王见儿子的婚事快成了,就帮他在下关某酒店里交

了9000元定金,准备摆上15桌好好办场喜酒。“本来定好的是今年上半年,但女孩子家突然不想结婚了。”这件事让老王全家人郁闷不已,随之而来的还有许多“善后”工作。

比如订好的喜酒。老王找到酒店,希望对方能考虑这一特殊情况,尽快把定金归还,可商量了多次,就是没法达成一致。今年1月,老王投诉到消

协,消协后将案件移交给下关法院处理。

法官随后与双方联系,可双方的要求差距大,事情一直拖到春节还没解决。春节一过,法官再次调解,多次协商后,双方终于达成一致:老王取消婚宴,改订为老王亲戚的生日宴,此前交的定金做生日宴的预付款。对于这一结果,双方表示满意。

(文中人物化名)

# 3天前那场球赛,抓了9名黄牛

快报讯(通讯员 国武 记者 田雪亭 实习生 许哲)3月12日晚上,江苏舜天队坐镇南京奥体中心,迎来亚冠联赛第一个主场比赛。这场比赛不仅吸引了大批球迷到场助威,也让倒票的“黄牛党”蠢蠢欲动。目前,建邺警方抓获9名倒票“黄牛”,其中3人已经被行政拘留。

按照规定,3月12日中午12点起,球迷可以到奥体专设的兑换处兑换单场票。为了避免倒票“黄牛”扰乱市场,兴隆派出所的便民民警早已守候在此。12:05,巡逻民警发现一名男子正在向两名球迷卖票,民警当场将这名男子抓获。

经查,这名男子姓张,安徽

人,之前一直在上海卖水果。张某称,原本打算到南京来看球,后来有个老乡告诉他,可以顺便倒票赚点钱。民警调查发现,张某是借了亲朋好友的身份证,以80元的低价购得球票五张。之后,他再以180元的高价卖出。目前,张某因涉嫌倒卖有价证券被行政拘留。

# 315大整包家装节,100平米4.4万 工程款可三年后再付!

含基础装修、主材、家具、4大家电、灯具、6400元水电、设计服务等,24小时报名: 58588885(仅限38户)

老百姓装修,除了关心质量,就是价格到底能省多少钱,还有就是放心,交钱前后态度服务发生180度大转弯怎么办?近期,一名百年装修业主晒出了自家的装修清单,让很多人觉得不可思议,该业主采用的并不是“包清工”方式,而是把基础装修、主材、家具、家电、灯具等大部分整包装修全部交给了装修公司,并且选择是三年后付款这种放心消费模式,大整包装修才花4.4万。这就是金管家将在本周六、日315诚信家装节上新推出的管家大整包装修理财方案。据悉,大整包装修工程,100平米新店,从基础装修到墙地砖、洁具、地板、橱柜、木门、门套、门框、再到大衣柜、写字台、实木大床等家具工程、油烟机、灶具、浴霸、热水器、灯具、防水水电、设计费、服务费等等杂费仅4.4万,60平米小户型3.4万就能搞定。

## 业主张女士: 100平方米装修仅4.4万

张女士的房子在桥北,一家人工作都很忙,所以装修这个家,对他们来说非常吃力。“朋友向我推荐了金管家,说不仅性价比高,而且施工质量可靠。我在网上和实地比较多家装修公司后,也认为金管家最符合工薪年轻人,不仅价格实惠而且服务周到。”

张女士晒出了这家公示的报价表:“从基础工程,到墙地砖、木门门套、地板、橱柜、洁具等主材,再到衣柜、写字台、双人床、床头柜、灯具等,还有油烟机、灶具、热水器等家电全部包含了,100平方米装修含6400元水电只要4.4万元。”张女士说,她一开始也觉得不可思议,现在,张女士家装已经过半,感觉工程质量不错金管家服务也实实在在的,设计师隔三差五跑工地,工程部经理每周例行检查,国家监理还持证上岗参与节点验收,她终于相信这次装修真的赚到了。

## 金管家大服务: 薄利多销诚心让利业主

4.4万元装100平方米并且工程款三年后付,金管家是怎么做到的?昨天本报记者专程走访了金管家总经理张先生。“很简单,就是薄利多销,我们靠量取胜,我们一

面努力扩大业务量,一面压缩每个单子的利润让装修者得到最高的性价比,相比同行我们的净利润至少要低20%-30%。”张先生说,走低价大服务路线一定是金管家坚持的,他们的建材渠道大多是从全国各地厂家直接拿货,而且还想方设法降低公司自身的运营成本,公司内部垂直管理不设业务员。“所有降下来的成本都实实在在让利给装修者,三年后付款这种超前理财装修方案所产生的利息和费用均由公司承担,业主无需支付分文,而金管家提供的是品牌大公司的服务、设计和施工,但价格跟家装游击队、小公司差不多,比南京一些高价品牌公司低30%左右。”

## 315诚信家装节: “大整包”太实惠、太给力

张女士这次选择的“4.4万装100平方米套餐”,正是金管家本周在315家装节强势推出的主要建材环保E1级实惠早“大整包工程”;另外金管家还针对小户型、老房客户推出60平米整包装修仅3.4万特价套餐。

什么是“大整包工程”记者了解到,就是指涵盖了基础装修、主材、家具、家电、灯具、水电、杂费等大部分装修项目的省心、省时、省钱的家装新模式。大整包工程不仅将基础工程、主材包进来,还含



家具、防水水电工程,而且连上下楼费、运输费、垃圾清运费、安装费、成品保护费等杂费也包含在内,此外,热水器、油烟机、灶具等家电也有了。”张先生说道。

## 周末参与家装节: 来就送万元装修大礼包

截止发稿日,据前方笔者反馈信息向我们透露了家装节一些重大优惠利好,金管家为了答谢全城装修业主,凡本周六、日期间前往家装节现场的前38户业主,凭房型图均能得到一份价值过万元的装修大礼包。

据悉,礼包内包含200元洁具五金套、500元防尘垫、800元地板免费升级券、3500元设计费、5000元老房拆除大礼包。因此,想要在近

期装修的广大业主,不妨趁家装公司本周末在315诚信家装节上打折、优惠的机会,抓紧前往家装节现场与设计师一对一交流,提前预定,避免“被涨价”困扰。

## 活动贴士

家装节时间: 本周六、日(3月16、17日)8:30-17:30  
家装节地点: 龙蟠中路317号达美御园南楼6楼(南京报业往南300米加油站旁)  
交通路线: 27、34、37、49、306至苜蓿园立交; 40、47、58、108至瑞金路  
24小时报名: 58588885  
短信报名: 编辑(姓名+楼盘+面积)发送至 18913938456  
备注: 打车凭票20元内可报销,停车免费